
El®ször határozzuk meg a szökési sebességet a bolygó felszínén! Egy molekula akkor maradhat meg tartósan egy

bolygó légkörében, ha mozgási és gravitá
iós poten
iális energiájának összege negatív. Ezért
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Bármely molekula (gázállapotban, ahol f a szabadsági fokok száma) átlagosan
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Annak feltétele, hogy egy molekula a légkörben maradjon:
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A kapott összefüggésekb®l
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a móltömegre (Rg-vel jelölve a gázállandót):
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A Földre például m
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érték adódik, tehát még a legkönyebb gáz, a H2 is megmaradhat a földi légkörben.
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